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YpaBHeHMs1 H3THOHBIX KOJIE0AHHI CTEPIKHS:
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Beipaxkenus ajist nporu0os:
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Cucrema ypaBHeHuii B 0e3pa3sMepHbIX NepeMeHHbIX, MOJYYeHHAs METOAOM
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MenneHHble nepeMeHHbIE:
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IIpumeHsiss MeTOA YCpeAHEHHSsI, IOJIYYaeM CHCTEMY YPABHEHHH B MeAJIEHHBIX NePEMEHHbIX:
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Bnusinne paznuynbix napaMmerpos HA Bua AUX u PUX:;
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1-x=0
2 - x=200, 0=0.045, a0=-0.3
3-x=200, =05, a=-03
4 - x=200, 0=0.045, a=-1000
5-x=200, 0=0.5, a=-1000
/|
A

mE=————— S '
" 150 7723 fr
—
/’
/ |
4
. E_=___.___/ } —
[RE] 3120 #126 T, T
2
S
sl
/ ]
&l
. LE#J;-—-__\ —_—_———r
76 76 3160 T fr
4

YO
(

ﬁ:
2 T,y
3
a
L/
A\ /--
o N
‘J —— F
ue %75 3 ] T_Ll



CpaBHeHHeE 3KCIEPHUMEHTAJIbHBIX H TEOPETHYECKHX JAHHBIX
y=-0.3, B=0.06, x=200
E =1.0925-10°T1a, a=-1.402, 1 =2.984-10"'c, n3=2.461-10"¢’
6=0.045, u=- /9
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